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1. feladat (7 pont)

Irjalen lim a, = A definicigjdt, majd ennek alapjén igazolja, hogy két nullihoz tartd
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sorozat szorzata is nulldhoz tart!
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2. feladat {14 pont)

7 a) fria le és bizonyitsa be a sorokra vonatkozd majorans kritériumot!
> b) Konvergens-& az alabbi sor?
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3. feladat (9 pont)
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a) Folytonos-e az [ fligevény az = = 0 pontban?
b} A derivdlt definicidja alapjén déntse el, hogy differencidlhaté-e f & 0-ban!
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4. feladat (10 pont)

Van-e lokélis szélsdértéke, illetve lokalisan névekedd-e vagy lokélisan csokkend-e az az y(x})
fiiggvény, amely egyszer differencidlhaté, stmegy az 14 = e, yo=

egy kbrnyezetében kiclégiti az alabbi implicit egyenletet?
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8. feladat *
5. feladat (14 pont) eladat {12 pont)
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. X Pétfeladat (csak az elégséges (indokolt! esetben a kézepes) vizsgdhoz javitjuk ki):
7. feladat (24 pont)*

B . . 3 ‘ 472 — 9z + 1 9. feladat (20 pont)
— 1 ., YY) | e =2
‘ CoE : Végezzen fliggvényvizsgdlatot és vdzlatosan dbrazolja a fiiggvényt!
@. ¢) Vezesse be az u= /z—1 1 véltozdt, majd szémitsa ki az aldbbi integralt! - Van-a linedris aszimptotdja +oo-ben, illetve —co-ben?
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